

Upravništvo: Ljubljana, Knafljeva ulica 5. ...

Izhaja vsak dan, razen ponedeljka. ...

JUTRO

Okrog sankcij

Čim bolj se bliža odločilni sestanek sveta in skupščine DN, tem večja je negotovost glede bodoče usode sankcij.

Kakor v javnosti, tako sta se tudi v vladi pojavila dva tabora, katerih eden je za sankcije, drugi pa proti njim.

Spricho te notranje razdrojenosti angleškega kabineta, ki prehaja po zadnjem Chamberlainovem govoru do četrte večjega zunanje izjave, se seveda težko reči, za katero izmed teh dveh smeri se bo odločila sedaj Anglija.

Neka kompromisna verzija se pojavlja v tem smislu, da se bo angleški kabinet spricho brezpomembnosti nadaljnje izvajanja sankcij načelno sicer odločil za njih ukinitve.

Čim bolj se bliža odločilni sestanek sveta in skupščine DN, tem večja je negotovost glede bodoče usode sankcij.

KOCKA JE PADLA

Angleška vlada je imela včeraj važno sejo, na kateri je bilo baje sklenjeno, da se bo zavzela za ukinitve sankcij

London, 17. junija. o. Angleška vlada je imela danes opoldne svojo običajno tedensko sejo.

Vlada se je postavila na stališče, da sankcije niso dosegle nikakega uspeha in da predvsem niso preprečile vojne med Italijo in Abesinijo.

Vsekakor se bo Anglija v Ženevi zavzela za popolno ukinitve sankcij in ne bo pristala, da se ukinejo le delno ali po preteku določenega roka.

Kakor poročajo iz Adena, so tamkajšnje carinske oblasti že pričele dovoljevati uvoz blaga iz italijanske Abesinije.

Pariz, 17. junija. o. Opoldanski listi že potrjujejo, da se je angleška vlada na svoji današnji seji definitivno odločila, da se bo v Ženevi zavzela za ukinitve sankcij proti Italiji.

Nekateri pariški listi presojajo današnjo odločitev angleške vlade bolj optimistično.

listi opozarjajo ob enem, da ima Italija sedaj pod orožjem nad milijon vojakov, ki so pripravljani za vse eventualnosti.

Glade na poslednji razvoj sankcijskega vprašanja so politični krogi s tem večjim zanimanjem pričakovali tudi rezultate današnje seje francoske vlade.

Rim, 17. junija. o. V svojih poročilih iz Pariza razpravljajo listi predvsem o večerajšnjem sestanku francoskega zunanjega ministra Delbosa.

Ruždi Aras v Beogradu

Na poti v Montreux se je turški zunanji minister ustavil v Beogradu ter se sestal z dr. Stojadinovičem

Beograd, 17. junija. p. Snoči se je ustavila v Beogradu turška delegacija, ki bo zastopala turško vlado na konferenci v Montreuxu.

Turški zunanji minister je bil v Beogradu snoči zelo priskočno sprejet in se je nastanil v turškem poslanstvu.

Schachtova misija uspela

Gospodarsko sodelovanje med Nemčijo in južno-vzhodno Evropo je zagotovljeno

Sofija, 17. junija. o. Med tukajšnjimi diplomatskimi krogi so izvažala Schachtova pogajanja v Sofiji pravo senzacijo.

Izvedelo se je, da se je dr. Schacht v Atenah zanimal predvsem za to, ali bi bila Griča pripravljena uvažati nemški vojni material in druge proizvode nemške vojne industrije.

Osamosvojitve Sirije in Libanona

Obe državi bosta postali samostojni in bosta že jeseni sprejeti v Društvo narodov

Pariz, 17. junija. o. Zadnje dni sta se mudili v Parizu delegaciji iz Sirije in Libanona, ki sta se pogajali s francosko vlado za osamosvojitve obeh dežel.

Radikalno-socialistični »Oeuivre« je objavil o tem sporazumu naslednje podrobnosti:

Sirijski in Libanonski bosta postali samostojni državi, vendar pa bosta vezani s Francijo z zavezniško pogodbo.

Radikalno-socialistični »Oeuivre« je objavil o tem sporazumu naslednje podrobnosti:

Italija ne bo sankcij nikoli priznala

Rim, 17. junija. w. Diplomatski urednik agencije Stefani piše: Dočim v raznih državah Evrope razpravljajo o ukinitvi sankcij, je javno mnenje Italije v pričakovanju dogodkov skrajno rezervirano.

Nemški računi

Tudi Švica za ukinitve sankcij

Berlin, 17. junija. o. Berlinski diplomat, ski krogi kažejo za ukinitve sankcij, ki je malone že gotova stvar.

Sporazum generalnih štabov v Bukarešti

Bukarešta, 17. junija. g. Na večerajšnjem sestanku šefov generalnih štabov držav Male antante pri kralju Karolu, ki je trajal dve uri in sta mu prisostvovala tudi ministriški predsednik Tataresco in zunanji minister Titulescu.

Važna seja francoske vlade

Pariz, 17. junija. o. Francoska vlada je imela danes dopoldne daljšo sejo.

Reforma francoske Narodne banke

Pariz, 17. junija. g. Vlada pripravlja reformo Narodne banke. Po enem načrtu naj bi se v bodoče delila v dva oddelka.

Švicarska vlada proti francoskim socialistom

Bern, 17. junija. AA. Policijska uprava je na zahtevo državnega tožilca prepovedala, da bi na današnji seji zastopnikov delavskih sindikatov ženevskega kantona govorili Leon Jouhaux in drugi zastopniki francoske glavne delavske zveze.

Žrtve nesreče v Ujpesti

Budimpešta, 17. junija. AA. Izmed osmih oseb, ki so izgubile pri nesreči z brodom, sta se dve prijavili policiji.

Berger-Waldenegg prispejel v Rim

Rim, 17. junija. AA. Včeraj je prispejel v Rim novi avstrijski poslanik pri Kvirinalu, bivši zunanji minister Berger-Waldenegg.













